

安全法令ダイジェスト 改訂第6版

ポケット版 2017年6月30日第9刷 訂正箇所
※第10刷より反映させていただきます。

■お詫びと訂正

本書の掲載内容に下記の修正（法改正に伴う修正を含みます）がございました。読者の皆様及び関係者の方々にご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

P 99 最終行

【訂正前】現に同作業に従事しているものは平成29年6月30日まで適用外

【訂正後】削除

P 103 「1スパンあたりの最大積載荷重の設定」に・箇条書きの後に追記

【訂正後】（注）1スパンあたりの最大積載荷重と床材の許容積載荷重の小さい値を採用

P 188 5行目

【訂正前】平成25年12月26日付

【訂正後】平成26年11月18日付

P 221 「店社安全衛生管理者」職務内容 注意書き 3行目

【訂正前】元方安全衛生責任者の職務を行う者を選任し、

【訂正後】元方安全衛生管理者の職務を行う者を選任し、